NEWS RELEASE



<u>「ヨークベニマル黒磯店」休業と</u> 特別セールのお知らせ

株式会社ヨークベニマルは、栃木県那須塩原市の「ヨークベニマル黒磯店」を2018年 10月7日(日)の営業をもちまして一時休業することとなりました。

当店は、1989年2月の開業以来、約29年間営業をさせていただきましたが、店舗の老朽化や、売場におきましても、お客様にご満足いただける品揃えができない状況であることから、一旦休業し、立地はそのままで新しく建て直すことといたしました。

休業期間中は、当店を平素ご利用いただいているお客様に、大変ご迷惑をおかけすることと なり、誠に申し訳ございません。

なお、新しい「ヨークベニマル黒磯店(仮称)」は、2019年秋の開店を目指し準備を進めてまいります。

今後とも、変わらずご愛顧を賜りますよう、よろしくお願いいたします。

つきましては、皆様の長年のご愛顧に感謝し、9月7日(金)から衣料品を中心に「特別セール」を順次開催させていただきます。

閉店の日まで従業員一同、精一杯ご奉仕してまいりますので、ぜひご来店くださいますよう ご案内申し上げます。

※来年開店予定の「ヨークベニマル黒磯店」の概要は、下記の通りでございます。

一 記 一

<ヨークベニマル黒磯店(仮称)概要>

- 住所 栃木県那須塩原市黒磯幸町2番1号
- ・開店予定日 2019年 秋
- ・店舗の特徴 地域のお客様の暮らしに欠かせない、必需性の高い商品を豊富に品揃えし、 よりご満足のいただける魅力ある売場づくり・サービスに努めてまいります。